



## В Рассказово осужден мужчина, ударивший полицейского



Собранные Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Рассказово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 29 августа 2018 года сотрудники ГИБДД УМВД России по Тамбовской области во время несения службы на 11 км автодороги Рассказово – Бондари подали сигнал об остановке проезжавшему легковому автомобилю, водитель которого (лишенный права управления транспортным средством) проигнорировал данное требование и продолжил движение. Позже водитель был задержан и при составлении административного материала снова попытался убежать от полицейских, а при повторном задержании нанес одному из них удар лопатой по плечу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Ранее он уже был осужден за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью человека.

20 декабря 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1283897>